



*Снегири, снегири, снегири... Словно лампочки зимней зари.
Пролетят снегири за окном и наполнится сердце теплом.
Снегири, снегири, снегири... Ты стихами сейчас говори.
Красногрудые птахи небес, вы полны исполнением чудес.
Будто с неба сошла благодать – нашим душам надежду придать –
На спокойную жизнь на земле, золотистый рассвет на заре.
Чтоб скорее закончился бой, и солдаты вернулись домой,
Чтобы к нам никогда-никогда не врывалась большая беда.
Чтобы ветер гудел в парусах, свет любви отражался в глазах,
Вы крылатые мысли мои, дорогие мои снегири!*

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

В феврале свой день рождения отмечает **Римма Никитична Дьякова** – старейшина председательского корпуса Нижегородской областной организации ВОИ, бессменный лидер Починковского общества инвалидов. Очень уважаемая и заслуженная женщина широкой душевной теплоты и щедрости. Великая труженица, она неустанно проводит огромную общественную работу по интеграции инвалидов в общественную жизнь, уделяя много внимания социальной защите их интересов, оказанию конкретной помощи ветеранам, участникам войны и труженикам тыла.

Сердечно поздравляем Римму Никитичну и желаем ей прежде всего крепкого здоровья, благополучия, счастья и долголетия!

Многие годы руководит правлением Сеченовской районной организации инвалидов **Лидия Петровна Шекурова**. Труд председателя, как известно, очень нелёгкий, и она старается добросовестно служить на благо людей социально незащищённых. Коллектив сеченовцев поздравляет от души её с днём рождения с пожеланием всего самого наилучшего: счастья, здоровья, бодрости духа и оптимизма!

Сердечные поздравления с днём рождения в эти февральские дни принимает **Ирина Николаевна Быкова**, председатель Приокской РО ВОИ, член президиума облправления. Именно благодаря её кипучей энергии, душевности и стараниям, сплочённый творческий коллектив единомышленников добивается высоких результатов, в соревновании стал одним из лучших в области.

Пожелаем же Ирине Николаевне душевного спокойствия, счастья, любви и новых успехов в таком важном деле – помощи окружающим людям становиться счастливее!

Коллектив Лукояновского районного правления, межрайонный совет ВОИ с удовольствием поздравляет с днём рождения своего руководителя – **Сергея Николаевича Дрюкова**. Человек он энергичный и ответственный, всегда старается работать с полной отдачей сил, посвящая себя общественной деятельности. А ещё он счастливый многодетный отец и заботливый дедушка.

Искренне желаем Сергею Николаевичу крепкого здоровья и не терять своего вечного оптимизма и умения радоваться жизни!

Как всегда, в эти снежные и морозные дни очень тёплые поздравления с днём рождения поступают в адрес сразу трёх сотрудниц аппарата облправления ВОИ: главному бухгалтеру **Ирине Александровне Мартыновой**, бухгалтеру **Альбине Михайловне Ганиной** и начальнику общего отдела **Лидии Федотовне Габуновой**! Этих обаятельных милых дам отличает высокий профессионализм, ответственность к порученному делу и отзывчивость. Дорогие именинницы, желаем вам огромного, лучезарного счастья, любви, согласия и доброго здоровья!

Правление Тонкинской районной организации ВОИ сердечно поздравляет своего лидера **Татьяну Марковну Смирнову**! Она очень интересная, творческая личность, трудится с полной отдачей сил, болеет душой за каждого члена коллектива. Никогда не забудет поздравить юбиляров, посетить лежачих больных на дому. Интересно организует экскурсионные поездки и встречи для своих подопечных. Здоровья и сил Вам, Татьяна Марковна, неиссякаемой энергии и энтузиазма, счастливой жизни!

Свой день рождения в последнем зимнем месяце празднует и **Валентина Степановна Парамонова**, возглавляющая Пильнинскую организацию ВОИ. Ответственная, добросовестная, всегда приветливая, своим отношением к работе она заслужила авторитет и уважение в коллективе. Сердечно поздравляем Валентину Степановну, желаем ей здоровья и радости в жизни. А главное, оставаться такой же активной, оптимистичной и мирного неба над головой!

Многочисленные тёплые поздравления принимает нынче **Анна Ивановна Кротова**, руководитель Арзамасской районной организации инвалидов! Всё-то у неё в коллективе и спорится, и ладится. Искренне мы желаем ей добра, здоровья и всегда преуспевать в делах. И пусть жизнь будет насыщена яркими красками и приятными событиями!

Человек целеустремлённый, мужественный, внимательный к людям – так говорят члены ВОИ в Лысковском районе о своём председателе **Михаиле Никандровиче Балаине**. На капитанском мостике он недавно. Ежедневно приходится решать множество проблем. Душевных сил и здоровья хватает. Умеет

находить он общий язык и с представителями власти, и с коллегами по инвалидному сообществу из общественных организаций, да и с местными предпринимателями-спонсорами.

Уважаемый Михаил Никандрович, доброго здоровья Вам, счастья и благополучия, да и удачи во всём!

Володарская РО ВОИ поздравляет своих юбиляров – **Валентину Ильиничну Кайсину**, **Тамару Алексеевну Горбунову** и **Веру Ивановну Кузнецову**. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, процветания, достатка, успехов и вдохновения!

Коллектив Автозаводской РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения **Николая Алексеевича Хрустова**! Желаем удачи и благополучия в жизни. И чтобы всегда у него оставалось много времени для хорошего отдыха, любимых увлечений, семьи и друзей.

Правление Спасской РО ВОИ чувствует в феврале своих председателей первичных организаций – **Ирину Александровну Даданову**, а с юбилеем – **Нину Ивановну Николаеву**. Весёлые, неунывающие милые женщины, своим личным примером показывающие, что самое главное в этом мире – не дожидаться, а полноценно жить. Счастья вам, благополучия, здоровья и мирного неба над головой.

В Дальнеконстантиновском районе поздравляют председателей первичных организаций и актив с днём рождения: это **Вера Николаевна Леоненкова**, **Елена Александровна Безрукова**, **Александр Иванович Ионов**, **Раиса Хазеевна Комарова**, **Юрий Иосифович Бойчук**, **Нина Власовна Селегиненко**. Желаем всем им исполнения желаний, а главное – здоровья на долгие годы. Будьте счастливы и уверены в том, что у вас всё получится!

В Балахнинской организации празднуют дни рождения **Евгений Фёдорович Воробьёв**, **Анна Сергеевна Варварина**, **Александр Александрович Гуданов**, **Любовь Сергеевна Журавлева**, **Максим Николаевич Музжухин**, **Игорь Александрович Смирнов**, **Максим Александрович Цепицин**, **Наталья Леонидовна Горячева**, **Людмила Михайловна Москаленко**, **Гульнар Мазгутова** **Цыхоцкая**, **Валерий Анатольевич Горюхов**.

Желаем всем нашим активи-

стам ещё больших успехов в работе, новых начинаниях, идеях и в карьере. Никогда не останавливаться на полпути и идти только вперёд. А также желаем семейного счастья и благополучия!

Вот такое праздничное поздравление получили мы от президиума Тонкинского общества инвалидов для **Александры Фёдоровны Шумиловой**, **Нины Петровны Краевой**, **Авенира Николаевича Самоделина**, **Татьяны Марковны Смирновой**, группиров **Татьяны Леонидовны Исуповой** и **Галины Анатольевны Суворовой**, активистов **Лидии Васильевны Чапкиной** и **Алексеев Сергеевича Кузьмина**. Свой юбилей отмечают **Тамара Акинфовна Сорина**, **Антонида Александровна Полетаева**, **Валентина Николаевна Докудина** и **Владимир Иванович Чапкин**.

*Желаем счастья и добра,
Желаем жизни полной,
Желаем бодрости с утра
До самой ночи поздней.
Желаем в доме всё иметь,
Желаем в жизни всё успеть.
Здоровье, силы сохранить
И много-много лет прожить.*

Правление Арзамасского городского общества ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения своего главного бухгалтера **Ларису Ивановну Катурину**! Желаем ей доброго здоровья, огромного счастья, спокойствия и благополучия!

Коллектив Кулебакской городской организации ВОИ сердечно поздравляет родившихся в феврале активистов своей организации: **Татьяну Петровну Архипову**, **Антонину Павловну Молькову**, **Татьяну Васильевну Труханову**, **Марину Константиновну Кутяеву** и **Марию Васильевну Красильникову**. Все они ведут активную работу, вкладывая душу и всю свою жизнь в организацию и своим оптимизмом заряжают коллег по работе. Желаем всем крепкого здоровья, энергии и благополучия!

Коллектив Арзамасской районной организации ВОИ сердечно поздравляет своего лидера **Анну Ивановну Кротову** с днём рождения! Вместе с правлением она решает сложные задачи по защите прав инвалидов, делает всё возможное, чтобы всем жилось весело и дружно.

Отмечают дни рождения в этом месяце наши активисты: **Антонина Григорьевна Кобзова**, **Александр Михайлович Степанцев**, **Валентина Алексеевна Чекалина**. Все они пользуются огромным уважением и авторитетом среди своих коллег. Желаем им крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и долголетия!

Коллектив Навашинского общества инвалидов поздравляет старейшего члена ВОИ, председателя первички посёлка Силикатный **Валентину Фёдоровну Гладкову**! Желаем ей здоровья, долголетия и прекрасного настроения!

Поздравляем наших великих творческих тружениц, председателей первичных организаций: **Любовь Петровну Колесову** с юбилеем, а **Нину Александровну Сурину** с днём рождения! От всей души желаем, чтобы каждый новый ваш день жизни был наполнен оптимизмом, интересными творческими идеями, радостными встречами с друзьями и близкими по духу людьми. Чтоб здоровье было крепким, настроение отличным, а счастье огромным!

Правление Воротынской организации ВОИ



Правление Городецкой организации инвалидов сердечно поздравляет прекрасную женщину, доброй души человека **Тамару Андреевну Лапшину** с юбилеем, который она отметила 18 января 2024 года.

Более 10 лет Тамара Андреевна была председателем первичной организации города Заволжья. За время своей работы она сформировала круг единомышленников и помощников, увеличила численность членов первички до 100 человек, установила тесные рабочие отношения с руководителями администрации и социальной защиты. Благодаря хлопотам Тамары Андреевны при финансовой поддержке филиала ПАО «РусГидро» «Нижегородская ГЭС» в офисе Заволжской первичной организации были проведены косметический ремонт и замена большого панорамного окна, подключен телефон, наведён порядок в картотеке. Пять раз первичная организация города Заволжья занимала первое место в ежегодных конкурсах среди первичных организаций.

В юбилейный день рождения желаем Тамаре Андреевне самого крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, неиссякаемой энергии и оптимизма, чтобы всегда окружали заботой и любовью родные, близкие и верные друзья!